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Nejdou po mně, ale po vás. Já jim jen stojím v cestě! — D. Trump

Ukrajinský televizní kanál zveřejnil informace o více než 1,1 milionu
mrtvých a pohřešovaných příslušníků AFU. Vedení kanálu se po
telefonátu ze Zelenského úřadu omluvilo za „překlep“…

Angus Dalgleish: George’s Hospital Medical School, Londýn:

„Koncem loňského roku jsem oznámil, že se u pacientů s melanomem,
kteří byli po léta stabilní, objevuje relaps po první posilovací injekci
(třetí injekci). Bylo mi řečeno, že jde o pouhou náhodu a že o tom mám
mlčet, ale to se stalo nemožným. Od té doby počet mých postižených
pacientů stoupá. Jen tento týden jsem u svých pacientů zaznamenal
další dva případy recidivy rakoviny po booster vakcinaci.

https://tadesco.org/zpravy-dne-27-11-2023/
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Kontaktovali mě další onkologové z celého světa včetně Austrálie a
USA. Shoda panuje v tom, že se již nejedná pouze o melanom, ale že
se po booster injekcích objevuje zvýšený výskyt lymfomů, leukémií a
rakoviny ledvin. Moji kolegové, kteří se zabývají kolorektálním
karcinomem, navíc hlásí epidemii explozivních karcinomů (těch, které
se projevují mnohočetným metastatickým rozsevem v játrech a jinde).

Všechny tyto druhy rakoviny se vyskytují (až na výjimky) u pacientů,
kteří byli nuceni podstoupit posilovací injekci proti Covidu, ať už chtěli,
nebo ne, mnozí proto, aby mohli cestovat.

Doporučovat posilující vakcíny, jak je tomu v současnosti, není nic víc a
nic míň než lékařská nekompetentnost; pokračovat v tom s výše
uvedenými informacemi je lékařská nedbalost, za kterou může být
uložen trest odnětí svobody. Žádné kdyby nebo ale už není. Všechny
mRNA vakcíny musí být okamžitě zastaveny a zakázány.“
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Proklamace tuzemských politiků, že se Česko zbavilo své závislosti
na ruském plynu, jsou od minulého měsíce poněkud v rozporu s údaji
z předávací stanice v Lanžhotu. Od začátku října totiž plyn na této
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hraniční stanici už neteče z Česka na Slovensko jako předtím, ale
ze Slovenska do Česka. A to v objemu až 100 gigawatthodin denně.
Výrazných až čtyřicet procent do Česka dováženého plynu je nyní
právě ruského původu, upozornil hlavní ekonom Trinity Bank a bývalý
člen Národní ekonomické rady vlády Lukáš Kovanda s odvoláním
na data Eustream a Bloomberg. Ministr průmyslu a obchodu Jozef
Síkela přiznal, že někteří obchodníci začali do ČR od října dovážet
ruský plyn, nicméně ho podle Síkely nepotřebujeme.
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Máme zde kvízovou otázku. Poznáte, kterému státu patří tato vlajka?

Pfizer žaluje Polsko, protože nechce koupit další vakcíny proti COVID-
19

Chvíli to trvalo, ale nakonec přišel účet. Americký farmaceutický gigant
Pfizer žaluje polskou vládu kvůli chybějícím platbám za 60 milionů
dávek vakcíny, kterou vyvinul společně s firmou BioNTech.
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Žaloba, která přichází v době, kdy se Polsko připravuje na změnu vlády
po říjnových volbách, představuje vyvrcholení devatenáctiměsíčního
boje mezi Varšavou a společností Pfizer.
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Lékaři varují miliony pacientů, kteří rok po vakcíně zažívají „celoživotní
ztrátu kostí“.
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Lékaři nyní uvádějí, že k závažnému úbytku kostní hmoty dochází již
rok po očkování vakcínou COVID, a to v důsledku toho, že mRNA
rozežírá kosti:

Doktorka Amy Hartsfieldová, specialistka na orofaciální bolest a zubní
spánkovou medicínu z Alabamy, říká, že v poslední době zaznamenala
obrovský nárůst pacientů, kteří tvrdí, že je jinak zdravé zuby a čelistní
kosti bolí, a dokonce se bez zjevného důvodu zhoršují.

Německá ministerstva popírají, že zvláštní prostředky Bundeswehru
byly zablokovány.

Ministerstvo financí a ministerstvo obrany popřely informace médií, že
v důsledku rozhodnutí o rozpočtu v Karlsruhe byly zmrazeny i zvláštní
finanční prostředky pro Bundeswehr. Úterní zmrazení rozpočtu se týká
pouze budoucích finančních závazků v základních rozpočtech
ministerstev, vysvětlila ve čtvrtek jejich mluvčí. „Hospodaření se
zvláštními prostředky Bundeswehru tím není dotčeno.“

Krach velké banky Credit Suisse na začátku letošního roku poškodil
image švýcarského finančního sektoru i samotné země. Na bankovní
akci v Curychu to řekl generální ředitel UBS Sergio Ermotti. UBS
převzala Credit Suisse, aby zabránila dalšímu poškozování
švýcarského bankovního systému.

Připravte si popcorn, Polsko má nyní dvě vlády, píše Berliner Zeitung.

V Polsku jsou v současné době dvě vlády. Jednou z nich je odstupující
vláda vedená předsedou strany PiS Jaroslawem Kaczynským a v čele
s premiérem Mateuszem Morawieckým. Druhou je ta, kterou brzy
povede Donald Tusk, liberální politik, který úspěšně vedl opoziční
Občanskou platformu KO ve volební kampani 15. října 2023.

https://www.berliner-zeitung.de/open-source/holt-euch-popcorn-polen-hat-jetzt-zwei-regierungen-li.2162109
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Milé překvapení diváků na stadionu. Přišel se ukázat prezident Trump.

V tomto videu Zaorálek v podstatě říká, že sankce jsou zbytečné.

Bývalý generální ředitel ČEZu řekl, že na německé burze být
nemusíme!

Banka HSBC se omluvila poté, co tisíce britských zákazníků oznámily,
že nemohly více než 24 hodin přistupovat k mobilnímu a on-line
bankovnictví.

Banka byla na sociálních sítích zaplavena stížnostmi, v nichž uživatelé
uváděli, že od pátečního rána nemohli platit účty ani nakupovat se
slevou na Černý pátek on-line.

Jeden ze zákazníků sdělil BBC, že kvůli výpadku nemohl zaplatit
nájem.

Banka JP Morgan Chase čelí žalobě za pomluvu ve výši 600 milionů
dolarů za údajné šíření dezinformací, blokování transakcí a vážné
poškození pověsti mnohamilionového podniku.

Společnost Zhongzhi Enterprise Group Co., která se potýká s problémy
stínového bankovnictví, odhalila hloubku svých finančních potíží a
sdělila investorům, že je „vážně insolventní“ a že jí chybí 36,4 miliardy
dolarů.

Bývalý poradce Bílého domu, CIA a Pentagonu Jim Rickards vysvětlil,
jak byl projekt „Ledová devítka“, který byl kódovým označením pro
finanční reset cabaly, připravován společností BlackRock a dalšími
finančními institucemi k usnadnění NWO.
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Údajně se v pátek 24. listopadu zhroutila švýcarská banka UBS.
Schylovalo se ke globálnímu ekonomickému kolapsu a fiat světové
měny o uplynulém víkendu vzaly sebou trh dluhopisů, což vedlo ke
zhroucení tohoto trhu. V současné době drží euro Německo, takže
jakmile se připojí k BRICS, o což požádalo, celé euro se zhroutí a
země se vrátí ke svým vlastním měnám.

Trh ovlivnily také americké státní dluhopisy, které se týden předtím v
neděli 19.11. staly bezcennými. Tím americký Federální rezervní
systém zůstal bez peněz. Každá banka, která do téže neděle nesplnila
požadavky normy ISO 20022, měla být vyřazena z provozu, což
umožnilo, že banky začaly minulý týden celosvětově krachovat.

Přesto si žádná mainstreamová média dosud nenašla čas informovat o
drastických změnách ve finančním systému na celém světě.

Na konci listopadu Trump údajně podepíše GESARA ve Švýcarsku.
GESARA je vedena zeměmi BRICS. Spojené státy se nakonec připojily
a Japonsko také. Držitelem amerického dluhu číslo jedna je Čína,
následovaná Japonskem. Díky GESARA budou dluhy zrušeny a též
většina dan.

Vietnamské banky urychlují přechod na ISO 20022

ISO 20022 je univerzální standard pro elektronickou výměnu dat mezi
finančními institucemi. Poskytuje rámec pro vytváření standardů pro
zasílání finančních zpráv, zvyšuje kvalitu informací vyměňovaných mezi
finančními institucemi a umožňuje větší interoperabilitu.

Standard ISO 20022 používá syntaxi založenou na XML, označovanou
jako MX, která nahrazuje starší syntaxi MT používanou ve zprávách
SWIFT. (ODKAZ)

https://e.vnexpress.net/news/business/vietnamese-banks-accelerate-migration-to-iso-20022-4674920.html
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Na závěr trochu humoru. Opět hezky udělaný sestřih, „Zítra máme
přehlídku“.

Zvažte prosím finanční podporu dle vašich možností na překlady
článků a provoz tadesca. Bez vaší pomoci se neobejdeme. Přispět
můžete na účet 2202651812/2010 (IBAN:
CZ5020100000002202651812) nebo na IBAN:
ES2315830001119090130742. Platbu prosím označte jako „dar“.
Předem děkujeme.

sponzorováno
 
 


